

खंडहर बनी कन्या शाला में शराबियों का डेरा

बीजी अग्निहोत्री शासकीय प्राथमिक शाला दुर्दशा की शिकार, नगर निगम नहीं दे रहा ध्यान, सुरक्षा के कोई प्रबंध नहीं



यशभारत

खबर विशेष

कटनी। मदन मोहन चौबे वार्ड स्थित स्व बी जी अग्निहोत्री शासकीय प्राथमिक कन्या शाला में असमाजिक तत्वों, मवेशियों तथा सुअरों का मजमा लगा रहता है। स्कूल भवन भी जर्जर अवस्था में है तथा शाला परिसर में दिनदहाड़े असमाजिक तत्वों का जमघट लगा रहता है। तत्वों द्वारा यहां खुलेआम असमाजिक गतिविधियों को अंजाम दिया जा रहा है, जिसके चलते शिक्षिकाओं एवं शाला में पढ़ने वाले बच्चों में भय देखा जा रहा है। शाला परिसर के मुख्य द्वार पर सुरक्षा की दृष्टि से कईगं बार ताला लगाया गया, परंतु तत्वों द्वारा ताला तोड़कर शाला के खिड़की, दरवाजे, बल्ले, दांसे सहित शाला की दीवारों तोड़कर असमाजिक तत्वों द्वारा इंटें तक

निरंतर चोरी की जा रही है। स्थानीय पशु पालकों द्वारा गाय तथा सुअर भी शाला परिसर में पाले जा रहे हैं। शाला परिसर में स्थित पानी की टंकी पर कोई सुरक्षा कर्मचारी न होने के कारण असमाजिक गतिविधियों में संलग्न युवक नशे में धुत होकर पानी की टंकी में बैठते हैं तथा आसपास के घरों में पत्थर फेंकते हैं। घर की छतों पर बैठी महिलाओं को अश्लील इशारे करके मोबाइल फोन से वीडियो बनाते रहते हैं तथा मना करने पर गाली गलौच करने लगते हैं। क्षेत्र के लोगों ने बताया कि शाला पूरी तरह से जर्जर और खण्डहर में तब्दील हो चुकी है। शाला के ईंट पत्थर तथा चौखट चोरी हो रहे हैं। स्कूल की छत पर स्थानीय नागरिक गेहूं, कपड़े इत्यादि सूखने

के लिए डालते हैं। रात होते ही स्कूल में नशेनिद्रियों और शराबियों की महफिल आबाद होने लगती है। स्कूल में स्थित पानी की टंकी भी जर्जर हो गई है। जिससे आसपास रहने वाले घरों के रहवासी दहशत में हैं। पानी की टंकी ओवर फ्लो होने से पानी की आवाज के साथ टंकी से बहने वाला पानी झरना सा बन जाता है तथा शाला प्रांगण में पानी भर जाता है। शाला परिसर दुर्दशा की शिकार है, जिसके चलते अभिभावक अपने बच्चों को शाला में पढ़ाने से कतराते हैं। स्कूल के नाम पर यह भवन महज एक खण्डहर बनकर रह गई है, जो कि असमाजिक तत्वों की सुरक्षित पनाह गाह बनी हुई है।

असुरक्षित महसूस कर रहीं शिक्षिकाएं व बच्चे



शाला में पढ़ाने वाली शिक्षिकाएं तथा बच्चे शाला में स्वयं को असुरक्षित महसूस करते हैं। चोरी व असमाजिक तत्वों मवेशियों, सुअरों की रोकथाम हेतु शाला के मुख्य गेट पर शाला की शिक्षिकाओं, मोहल्ले के लोगों की सहमति से एक ताला लगाया गया है, जिसकी एक चाबी कर्मचारी के पास तथा दूसरी चाबी अग्निहोत्री परिवार के पास रहती है। शाला समाप्त होने के बाद प्रतिदिन शाम 5 बजे मुख्य गेट पर ताला बंद होता है तथा सुबह नल सप्लाई के समय 6:30 सुबह नल कर्मचारी ताला खोलता है तथा अवकाश के दिनों में सारा दिन शाला के मुख्य गेट का ताला बंद रहता है, परंतु असमाजिक तत्वों द्वारा शाला की खिड़कियों व दीवारों तोड़ दिये जाने के कारण असमाजिक तत्व दिन रात स्कूल के अंदर बेधड़क आते जाते रहते हैं। नगर निगम प्रशासन द्वारा ध्यान नहीं दिए जाने के कारण स्कूल का अस्तित्व समाप्त होने की कगार पर पहुंच गया है। स्कूल के शिक्षकों, अभिभावकों के साथ ही अग्निहोत्री परिवार ने नगर निगम प्रशासक कलेक्टर का ध्यान इस ओर दिलाते हुए स्कूल के जीर्णोद्धार की मांग की है।

हनुमान कथा का हवन और भंडारे के साथ समापन



विजयराघवगढ़। ऐतिहासिक नगरी विजयराघवगढ़ में विगत 24 नवंबर से संकटमोचन जगन्नाथ धाम में श्री हनुमान कथा के आयोजन में कार्यक्रम के आयोजक संयोजक डॉ राघवेश दास वेदांती अध्यक्ष वशिष्ठ भवन धर्मार्थ सेवा ट्रस्ट श्रीधाम अयोध्या द्वारा अखिल मानव विश्वकल्याणार्थ अष्टोत्तर शत रुद्राभिषेक संत समामग के साथ विशेष आग्रह से वशिष्ठ पीठाधीश्वर महर्षि रामविलास वेदांती जी महाराज श्रीधाम अयोध्या द्वारा हनुमान कथा का रसपान महाराज श्री की अमृतवाणी का प्रदेश के मंत्री विद्यायकों सहित क्षेत्रीय श्रद्धालु जनों को श्रवण कराकर सबका जीवन धन्य कर दिया, जिसके समापन अवसर पर विशाल हवन भंडारे में क्षेत्रीय भक्त जन भाग लेकर पुण्य अर्जित कर जीवन धन्य किया। इस अवसर पर संस्था के

संरक्षक जगदीश प्रसाद त्रिपाठी, मुख्य यजमान श्रीमती गुलाब देवी पांडे, आचार्य कृष्णदास पांडे, वेदाचार्य राकेश उरमलिया, रामावतार त्रिपाठी, विमलेंदु पपासी, शिवकुमार मिश्रा, जागेश्वर मिश्रा, अरुण मिश्रा, मनीष देव मिश्रा, शैलेन्द्र शुक्ला, निशांत पांडे, राजेश पांडे, प्रमोद शुक्ला, मुन्ना शर्मा, राजा बड़गैया, गुड्डू बड़गैया, अरविंद बड़गैया, मनोज तिवारी, नीतीश कुमार त्रिपाठी, गुड्डू शर्मा, रामभगत तिवारी, रवि मिश्रा, जयवंत सिंह चौहान, मनोज गुप्ता, कमलेश गुप्ता, कृष्ण कुमार गुप्ता, नारायण गुप्ता, प्रमोद गुप्ता, राकेश ताम्रकर, नन्दकुमार गुप्ता, पंकज गौतम, गबबू गुप्ता, सन्त कुमार विश्वकर्मा, दीपक कुशवाहा सहित क्षेत्रीय भक्तों ने उपस्थित होकर पुण्य लाभ प्राप्त किया।

खेलकूद प्रतियोगिता में दिव्यांगों ने दिखाई प्रतिभा



विजयराघवगढ़ में विश्व विकलांगता दिवस पर आयोजन



विजयराघवगढ़। शासन के निर्देशन में समावेशित शिक्षा अंतर्गत शाला में अध्ययनरत ध्यान छात्र-छात्राओं का सामर्थ्य प्रदर्शन खेलकूद एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम शासकीय बालक माध्यमिक शाला में आयोजित किया गया। सर्व प्रथम शासन के निर्देशन में कोविड-19 की गाइडलाइन का पालन करते हुए दिव्यांग प्रतियोगिता में आई सभी छात्र-छात्राओं एवं पालकों का थर्मल स्कैनिंग करके सभी को सेनेटाइज किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ संस्कूल प्राचार्य श्रीमती सरस्वती मिश्रा, बीआरसीसी देवेन्द्र अहिरवार, बीएसी शिवम प्रधानाध्यापकों द्वारा मा सरस्वती के प्रतिमा में माल्यार्पण व दीप प्रज्वलन कर किया गया। विश्व दिव्यांग खेल प्रतियोगिता में सर्वप्रथम 50 मीटर दौड़ के प्रथम चरण में बालक वर्ग से प्राथमिक शाला गौरहा के निशांत सागर प्रथम स्थान, आदर्श कुमार द्वितीय स्थान,

नागेंद्र को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। 50 मीटर दौड़ में सत्यभान लोधी हैरिया, बालिका वर्ग से दौड़ में महक स्वर्णकार प्रथम स्थान, उमा चौधरी को द्वितीय स्थान एवं काजल चौधरी को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ। रंगोली कार्यक्रम में प्रथम स्थान जागृति केवट, द्वितीय स्थान स्वाति यादव, तृतीय स्थान सुमित बड़ई को, चित्रकला में बालक वर्ग से जय चौधरी को प्रथम ऊंची कूद में शिवकुमार चक्रवर्ती प्रथम, म्यूजिकल चेयर में सत्यवान लोधी प्रथम स्थान प्राप्त किया। सभी प्रथम द्वितीय तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्र छात्राओं को पुरस्कार का वितरण किया गया एवं खेलकूद प्रतियोगिता में आए सभी दिव्यांग बच्चों को सांत्वना पुरस्कार प्रदान किया गया। आयोजन में आए छात्र-छात्राओं व पालकों को भोजन एवं पेयजल की व्यवस्था की गई। कार्यक्रम में बीए सी श्रीराम तिवारी, जयप्रकाश द्विवेदी, एमआरसी पवन पाराशर, अध्यापक सुरेंद्र त्रिपाठी, राजेश दुबे, डीआर मरावी, रघुराई दास रैदास, संदीप मिश्रा, अजय मिश्रा, जितेंद्र जामुलकर, श्रीमती कुसुम कली, तीरकी उमा ताम्रकार, दिनेश पटेल, अरविंद पटेल, शालिक राम रावैर, सगानू चक्रवर्ती, कुलदीप मिश्रा, गोपाल शंकर दीक्षित, राघवेंद्र सिंह, संदीप पांडे, राजकुमार साहू, राजा बर्नन आदि समस्त स्टाफ द्वारा कार्यक्रम को सफल बनाने में सहयोग प्रदान किया गया आभार प्रदर्शन डीके अहिरवार द्वारा किया गया



थाने के पास खड़ी बाइक चोरी

कटनी। शहर में चोर कितने बेखोफ हैं, इसका अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि थाने के पास खड़ी मोटर साइकिल को चोरी कर लिया गया है। पुलिस ने चोरी की सूचना पर चोरों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस ने बताया कि दुबे कॉलोनी निवासी प्रशांत सिंह की मोटर साइकिल आरपीएफ थाने के पास खड़ी थी। मोटर साइकिल को थाने के पास से चोरों ने पार कर दिया है। चोरी गई मोटर साइकिल की कीमत करीब 90 हजार रुपए आंकी गई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

किराये से देना है
सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति
सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति
पता- बीजेपी कार्यालय के सामने
जबलपुर रोड बरगवां कटनी (म.प्र.)
मो. 8109417340

यदि आप तक समय पर
यशभारत नहीं पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन- 230033

बच्चों को मिला आत्मरक्षा का प्रशिक्षण



कटनी। विगत 5 दिसंबर को जंडा ताड़वाडो क्लब के मुख्य प्रशिक्षक मास्टर गोपाल सिंह जंडा ब्लैक बेल्ट चतुर्थ डान एवं नीलेश शर्मा द्वारा सिंघई कॉलोनी आरआरएस एकेडमी में बच्चों को आत्मरक्षा का प्रशिक्षण दिया गया, साथ ही आरआरएस के प्रशिक्षक हर्षित चक्रवर्ती द्वारा आयोजन किया गया।

एम.जी.एम. में अब जनरल सर्जन एवं पेट रोग विशेषज्ञ अब 24 घण्टे उपलब्ध।

Our Specialist
डॉ.एस.के.सिंह
M.B.B.S., M.S.
सैनियर जनरल एण्ड लेप्रोस्कोपी सर्जन
पूर्व चिकित्सक-
पोद्दार हॉस्पिटल, कोलकाता।
25 वर्ष का दूरबीन सर्जरी एवं अल्ट्रा सर्जरी का अनुभव।

आयुष्यान भारत योजना अंतर्गत इलाज एवं ऑपरेशन की सुविधा उपलब्ध।
For Appointment call or Visit
OPD Timing - Everyday 10:30AM to 02:30PM & 05:30PM-09:00PM

एम.जी.एम. HOSPITAL
कवहरी चौक, वरसेठ प्ले ग्राउंड के सामने,
कटनी (म.प्र.) 483501
फ़ोन नं: 07622-405070-71-72
Email: info@mgmhospitalkatalni.com
Website: www.mgmhospitalkatalni.com

